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Bompoc [ Ja/uer
I__[Mmeercs sin B opranmsaimm merio?
A) 18, JU1s BCeX BO3PACTHBIX rpymn 1 PEKUMOB (yHKLIHOHMPOBAHMS OPraHH3ALIH g4
5) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX I'PYIIN &
B) ner
2 g;xnemeno JI LMITHYHOE MEHIO JUIsS 03HAKOMJIEHHS POJMTeNelt U aeTei?
Ja
5) Her 740 -
3 [BeIBELICHO JTH eXeIHEBHOE MEHIO B YAOGHOM JULs 03HAKOMJIEHHS! POJIUTENeH 1 AeTell MecTe?
A) na 2q
) Her 4
4. B MeHIO oTCyTCTBYIOT NOBTOpPBI 601?
A) I1a, 10 BceM IHAM 4q
b) HeT, HMeIOTCA MOBTOPKI B CMEXKHBIE IHH %
5. _|B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHsIe 6.roa 1 PO TYKTEI
A) 1a, IO BCeM JHAM 70,
b) HeT, IMEIOTCA OBTOPHI B CMEXKHbIE THH &
6. |COOTBETCTBYeT /M periaMeHTHPOBAHHOE LMKIHIHBIM MOHIO KOJIMIEeCTBO PHEMOB ITHIIH PeXHAMY )YHKIHOHHUPOBAHHA
OpraHu3amn?
A) na y27%
b) Het 4
7. |[EcTb JIM B OpraHM3aLMy NPHKA3 O CO31aHMA 1 TopsziKe paboThl GpakepaXKHOM KOMHCCHI?
A) na 20
5) Het %
8 OT BCex JIM napTHii IPUTOTOBJIEHHBIX GJIF0 CHIMAETCs Gpakepax?
A) na g2q
b) HEeT %
9 |BelABAIMCH S (BAKTHI He T0MycKa K peaH3aLiy 60 1 IPOYKTOB IO pe3yJIbTaTaM paboTel GpakepaxHOH KOMACCHH (3a
IepHO/1 HE MeHee MecsLa)?
A) HeT Hls
5) na
10 Co3pamsl 1M ycoBHS 1A OPraHM3aLMK TUTAHKA IETEH C yIeTOM 0COOEHHOCTeH 300pOBBA (CaXapHbIi THAGET, IAIEBEIE
eprum)?
A) 1a 749
b) HeT o
11 _[IpooauTcs mm y6opka moMemeH i ocie Kax/J0ro IpHeMa I ?
A) na G
) HeT .
12 _[KadecTBeHHO Ju npoBe/ieHa y6opka IOMEIeH i /U1 TpHeMa ITHIIH Ha MOMEHT PaGOTEl KOMHCCHH?
A) na 2
) HeT =
13 _|OGHapyx#BaMCh JIM B IOMEIIEHHUSX VTS PHeMa ITHIIH HACEKOMBIE, TPhI3YHBI M CIIE/Ibl MX XKH3HEIEATebHOCTH
A) HeT /w"'l/
b) na
14 (Co3pnansl i ycnoBus Ui COGIIOAEHUS AEThbMH MPABHII JINTHOM THTHEHBI?
A) na jﬂ/
b) Her S
15 |BBIABJIANMCE JIM 3aMe4aHuA K COOJIOAEHHIO IETEMH MPABHJI JIATHOMN THTHEHBI?
A) HeT Hep
b) na
16 BBIABIAINCE /M IIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEP/KIEHHBIM MEHIO (DAKThI HCKITIOUEHHS OT/IEIbHBIX G0N H3 :
MEHIO? r
A) HeT e
b) na
17 _wmeny i $akTsl BHIIAYH JETAM OCTHIBIIEH ITHIIH?
A) HeT Kt
5) na




